

自称拿6万元就可以上郑州某体育学院,来自黑龙江的考生黄红(化名)和家长,从去年9月起陷入一场骗局之中。

接连被骗走10万元,还没有上成学,骗子称还得再加6万元。

黄红的母亲牛女士昨日报警,谈起被骗的经过,牛女士悔恨不已:“任何想掏钱让孩子上大学的想法都是行不通的,到头来只能钱被骗又误了孩子。”

晚报首席记者 徐富盈 文/图



牛女士将孙小光堵在了宾馆房间里,索要被他骗走的10万元。

有门路能让落榜生上大学?

照片上这个胖男人要了10万,又要6万

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

胖男人被考生家长堵在宾馆

昨日12时15分,在嵩山路与淮河路交叉口东北角某快捷酒店712房间,考生黄红的母亲牛女士和亲戚将一名胖男人堵在房间里。

牛女士气愤地质问这名男子:“给你这么多钱了,为何没有把我女儿上体育学院的事儿办成,还要再加6万,你这不是在骗人吗?”

胖男子说:“我托的人不行,我没有骗你。我以前没有办成事的,都将收的钱退回去了。”

牛女士将一张纸条交给赶到的记者,上面写着:“本人黄xx,将10万元整交给孙老师和石老师,办理以下四项事情:一、学历必须是统招本科一类。二、负责转入音乐表演专业。三、办理河南省教育厅转学事情(协助)。四、负责5月份单招考试事情。以上四项全部包括在10万之内。”下边是两个人的签名,分别是“孙小光”、“石钢”。

牛女士说,这个胖男人就是孙小光,自称是郑州某体育学院招生办公室工作人员,而和他一起的石钢,自称是郑州某体育学院音乐系老师。

“两年来,这两人骗了我们10万现金,加上给他们买的特产、请客吃饭、往来路费,已经15万多元了,今天又要6万元,我女儿到现在上不成学,我们报了警。”

“再拿8万元来办个假户口”

牛女士介绍,她们来自黑龙江,女儿黄红是2009年的高考考生,当年距离本科线差5分。

黄红报考的是音乐系,没考上也不想再复读了,牛女士的一朋友说,认识郑州某体育学院招生办的人,掏24万元就能入学。于是牛女士先凑了10万元,和熟人一起带着女儿来到郑州。

可来到学院后,一打听分数不够根本上不成,唯一的办法是,先上一年的预科班,再参加2010年的单招考试。

牛女士正犹豫时,该学院招生办走出了上文中的胖男人,他自称叫孙小光,在体育学院招生办工作。

“当时孙小光又叫来一个人,叫石钢,说是这里的音乐老师。石钢说,从预科班上体育学院,根本花不了这么多钱,6万元就够了,他来安排,保证2010年秋能上该体育学院本科班。”

牛女士觉得孙是这里的老师,说话又这么肯定,就信了他,当即用银行卡给他们汇了8万元,多给两万元算是感谢。

去年9月底,黄红进入预科班学习,发现这里讲的多是初中的课程,比较简单,提出想回家。孙小光就让她先回老家,称到今年通知她。

今年2月,孙小光通知黄红家人,说今年预科班只招河南考生,要再拿8万元,去商丘睢县河集乡派出所办个假身份证和假户口。

“体育学院根本没这俩老师”

接到通知后,黄红和10余名与她一样上预科班的同学一起,由孙小光带领赶到睢县办理了假户口和假身份证。

经过讨价还价,这次黄红的家人提出只给孙小光2万元,加上之前的8万元,刚好10万元。黄红还写了约法四章,让孙小光和石钢在这个条上签字。

今年4月,黄红等着孙小光通知去参加预科班的单考,可一直没有音讯。牛女士打电话问孙小光,孙说,黄红的事被人举报了,只能等今年统考过后,再把黄红安排进体育学院。上一年后,再转入音乐表演系。

9月22日,牛女士又接到孙小光电话,称可以让黄红来上课了。可黄红到学校后才发现根本不是这回事,石钢对她说还得再交6万元的学籍费才行。“我们一家人意识到是被骗了,向体育学院招生办一打听,才知道该学院根本就没有叫孙小光和石钢的教师。”

面对淮河路派出所民警,孙小光说了实情,他不是招生办工作人员,石钢也不是音乐老师,他俩是无业游民,只是靠关系给朋友办事的。

昨晚,淮河路派出所民警称,孙小光已被释放,让他去筹钱还给牛女士一家。

线索提供 闪先生(稿费50元)